

День пожилого человека принято отмечать повсеместно в первый день второго осеннего месяца - 1 октября: это торжество имеет международный статус. Дата выбрана не случайно: бытует мнение, что старость - это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона.

Главная цель этого дня – обратить внимание всех жителей планеты на проблемы и трудности, с которыми сталкиваются люди пожилого возраста. У праздника даже есть свой логотип - раскрытая ладонь: символ доброты и помощи.

Учащиеся гимназии-колледжа искусств также не остались в стороне. В рамках акции "Забота", приуроченной ко Дню пожилого человека, волонтеры посетили пожилых людей, заслуженных педагогов гимназии-колледжа, чтобы высказать свою благодарность за их многолетний труд и вручить сладости и продукты питания, собранные в рамках благотворительной акции.



